

时政

重庆300万困难民众
每人领到20元粽子费

端午节期间,重庆市300万困难群众每人领到了20元的“粽子费”,这是中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来给当地困难群众的一份“薄礼”。

据此前重庆官方媒体报道,端午前夕薄熙来召开专题会,研究重庆群众吃粽子的问题。薄熙来在会上说,逢年过节更要多关心困难群众的生活,端午就是要让重庆全市百姓,不论贫富都能舒舒服服地吃上粽子。他表示,如果每个节日都能让困难群众实实在在地吃上一顿,就能增强他们的幸福感,从而密切党群、干群关系。

中新

江苏

世博江苏馆
小长假迎客10万

恰逢端午小长假,占尽天时地利的世博江苏格外热闹。昨天,记者从上海世博园的江苏馆了解到,小长假期间,每天前来参观该馆的客流量都超过3万人次,创下开馆以来的游客量新高;3天加起来,已经突破10万人次。

南京市民游世博的热情也不小。途牛旅游网的李丽向记者表示,由于拥车量和客房量有限,不少旅行社已经把“世博2日游”的价格从600多元调整到了700~800元。 快报记者 孙兰兰

发改委证实电价将调整,公共事业价格迎来新一轮上涨

南京水价下半年拟涨3毛

日前有消息称,国家发改委正在研究电价调整一事,虽然没有透露何时出台,但一些电力企业已纷纷预测下半年电价将会调整。实际上,下半年预计要调整的不仅仅是电价,还包括气价,而江苏的多个城市要调整水价则是铁板钉钉的事。

水价:南京要涨到3.1元

今年4月1日,苏州市的居民生活用水由每立方米2.70元调整为3.10元,每立方米涨了0.4元。实际上,水价上涨是今年江苏不少城市的“任务”,因为根据“十一五”水价改革方案,各个城市的水价要在今年调整到位,除了无锡、南通去年已经涨到位之外,其余城市今年水价都要迎来涨价潮,诸如镇江、泰州、徐州、盐城等多个城市的民用水价年内都还有2~4角的上调空间,苏州市则只剩1角钱没有调整到位,也将在今年择机将水价调整到3.2元。

南京目前的水价是2.8元/立方米,“目标”是要涨到3.1元/立方米,这3毛钱什么时候涨一直悬而未决。记者了解到,自来水价格调整的申请报告早在上半年就已经递交到了市物价局,而水价调整也要经过市政府的批准,由于种种原因,一直到现在还没有获批。而目前已经是6月中旬,就算要涨,最快也要到7月1日了。但年内涨价已被业内人士看作铁板钉钉的事。

电价:国家政策出来后省内要开听证会

推行居民阶梯用电、正在研究电价调整……今年上半年,国家发改委对于电价吹出了不少“风声”,而人们也从这些风声中作出一个基本判断——电价要涨了。“现在还没定,因为国家的政策还没出来。”日前江苏省物价局有关人士在谈及民用阶梯电价改革时

表示,电价的定价权在国家,因此一切要等国家有政策出来,省里才会按照部署去操作。

涉及到居民用电,还要经过听证程序,有关人士分析,根据要履行的听证、报批等程序,省内新电价政策出台最快也要到下半年了。

气价:天然气出厂价上调将影响民用气价

6月1日,国家发改委在下调国内成品油价的同时,又宣布国产陆上天然气出厂基准价格每千立方米提高230元,并进一步改进天然气价格管理,完善相关价格政策。省物价局有关人士说,天然气出厂价的调整将首先影响的是非居民用气的价格,而居民用气也会受到影响,不过要等到开听证会之后才会作出调整。综合各方面情况分析,江苏的天然气在今年下半年有可能调整。 快报记者 陈英

国际

印尼东部地震
两人死亡两人重伤

印度尼西亚东部巴布亚省附近海域16日中午发生里氏7.1级地震,目前已造成两人死亡、两人重伤,几十座建筑物受损。

据当地一家新闻网站报道,两名遇难者是在巴布亚省塞鲁伊市被发现的。当地警方的搜救行动仍在继续,因此,具体的伤亡情况还不清楚,但当地至少有20座建筑物在地震中倒塌,还有7处地点发生火灾。

另外,印尼卫生部危机处理中心官员穆吉哈尔托在接受新华社记者采访时说,在比亚克县发现两名重伤者,目前已被送往当地医院接受治疗。当地也有数座建筑物倒塌。

新华社

声音

“看不开型的伟人是民族之幸,但却是家庭之不幸,屈原沉江有没有和太太、儿子商量过?他独自完成了烈士的纵身一跃,留给家人的却是无尽的伤痛。”

——台湾著名诗人余光中日前在屈原故里湖北秭归表示



法治

太子奶创始人
被警方带走调查

据经济观察报报道,太子奶创始人李途纯数日前被警方带走调查。

据称,李途纯可能涉嫌非法吸收公众存款。不过,另一种说法是,李途纯被警方带走之前,发生了200余名太子奶的债权人聚集事件。李被疑是这一事件的幕后操纵者,被要求“说明情况”。截至发稿时,对于李被警方带走的原因,记者没有能够联系到权威部门来证实。接近李途纯的人士透露,李途纯确实是被株洲市公安局带走调查。 羊城晚报

我的电脑是智能的, 你的呢?



想跟上智能电脑时代的步伐,就选2010英特尔®酷睿™处理器!它是隶属于你电脑中的智能大脑,既可以借助英特尔®睿频加速技术™自动提速,又有英特尔®超线程技术™,让多线程同一时间疾速运行。电脑实时响应你的命令,操作自然充满乐趣。

2010英特尔®酷睿™处理器,让电脑从此 不止是电脑,是智能电脑。探寻智能奥秘,就在 www.intel.com/cn/10newcore

英特尔®酷睿™处理器,需搭配支持英特尔®睿频加速技术™的主板才能发挥出最佳性能。英特尔®睿频加速技术™仅支持部分支持的处理器,具体请参见<http://intel.com/support/processor/speedshift.htm>。英特尔®睿频加速技术™仅支持部分支持的处理器,具体请参见<http://intel.com/support/processor/speedshift.htm>。英特尔®睿频加速技术™仅支持部分支持的处理器,具体请参见<http://intel.com/support/processor/speedshift.htm>。英特尔®睿频加速技术™仅支持部分支持的处理器,具体请参见<http://intel.com/support/processor/speedshift.htm>。

intel
英特尔®与你共创明天

英特乐·与你共创明天